

معاون گردشگری آذربایجان شرقی مطرح کرد:

## نشست تورگردانان «اکو» فرصتی برای معرفی ظرفیت‌های گردشگری استان



**کریمی با تأکید بر ضرورت توسعه کردیورهای مشترک گردشگری میان کشورهای جلفا و مرزهای مشترک با جمهوری آذربایجان و ارمنستان از ظرفیت قابل توجهی برای توسعه گردشگری فرامرزی برخوردار است**

خداآفرین، این اقدام را گامی مؤثر در مسیر توسعه دیپلماسی فرهنگی و تعاملات بین‌المللی دانست و گفت: این پل‌های تاریخی از معدود سازهایی هستند که ضمن حفظ اصالت تاریخی، همچنان کارکرد خود را حفظ کرده‌اند و در کنار منظر فرهنگی و طبیعی رود ارس، ظرفیت مناسبی برای ثبت جهانی مشترک با جمهوری آذربایجان دارند.

او همچنین به کشف آثار مربوط به اقوام سکا در منطقه خداآفرین و استقرار آنها در موزه این منطقه اشاره کرد و افزود: وجود چنین اشتراکات تاریخی و فرهنگی، فرصت ارزشمندی برای معرفی میراث مشترک کشورهای عضو اکو و گسترش تعاملات فرهنگی میان آنها فراهم کرده‌است.
توجهی برای توسعه گردشگری فرامرزی برخوردار است و بهره‌گیری از اشتراکات فرهنگی همچون نوروز، موسیقی، صنایع‌دستی و میراث فرهنگی مشترک می‌تواند به شکل‌گیری محصولات مشترک گردشگری و تقویت دیپلماسی فرهنگی در منطقه منجر شود
معاون گردشگری آذربایجان‌شرقی همچنین با اشاره به پیگیری ثبت جهانی مشترک پل‌های تاریخی

توسعه همکاری‌های حرفه‌ای و گسترش تعاملات اقتصادی و گردشگری را فراهم می‌کند. او معرفی بازار جهانی تبریز، کلیساهای ثبت جهانی، ژئوپارک ارس، موزه‌ها، آثار تاریخی، آیین‌های بومی و جاذبه‌های طبیعی استان را از مهم‌ترین محورهای این نشست عنوان کرد و ادامه داد: معرفی این ظرفیت‌ها در قالب بسته‌های تخصصی گردشگری می‌تواند زمینه جذب گردشگران خارجی و شکل‌گیری مسیرهای جدید سفر در منطقه را فراهم کند

کریمی با تأکید بر ضرورت توسعه کردیورهای مشترک گردشگری میان کشورهای عضو اکو گفت: محور تبریز، جلفا و مرزهای مشترک با جمهوری آذربایجان و ارمنستان از ظرفیت قابل توجهی برای توسعه گردشگری فرامرزی برخوردار است و بهره‌گیری از اشتراکات فرهنگی همچون

نوروز، موسیقی، صنایع‌دستی و میراث فرهنگی مشترک می‌تواند به شکل‌گیری محصولات مشترک گردشگری و تقویت دیپلماسی فرهنگی در منطقه منجر شود

معاون گردشگری آذربایجان‌شرقی همچنین با اشاره به پیگیری ثبت جهانی مشترک پل‌های تاریخی

سومشنبه ۰۹ تیر ۱۴۰۵ • ۱۵ محرم ۱۴۴۷ • ۳۰ ژوئن ۲۰۲۶ • شماره: ۲۲۴۴

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: بویا و کیلی

دفتر مرکزی: خیابان شهید سپهبد قرنی، بین خیابان فلاح پور و محمدی پلاک ۲۴ طبقه سوم واحد ۶

### کوناگون

پست الکترونیک: ETEHADEMELAT.IR | ایمیل: ETEHADEMELAT.IR@GMAIL.COM

تلفن: ۰۹۳۲۰۱۶۴۴۳۳ • ۰۹۳۶۴۷۳۵۲۳۵ • ۰۲۱-۸۸۹۳۸۵۸۷-۹ • چاپ: کارگر

### یادداشت

### کتاب؛ فرصتی برای اندیشیدن، نه فقط خواندن

**نویسنده:عاطفه عبدالهی‌نژاد**

در روزگاری که تلفن همراه به بخش جدایی‌ناپذیر زندگی ما تبدیل شده است، مطالعه نیز شکل تازه‌ای به خود گرفته است. بسیاری از افراد ساعت‌ها در میان داستان‌های کوتاه، رمان‌های آنلاین یا مطالب منتشرشده در فضای مجازی وقت می‌گذرانند و تصور می‌کنند همان اندازه که مطالعه کتاب به رشد فکری کمک می‌کند، این نوع خواندن نیز مفید است. اما واقعیت این است که میان این دو تجربه، تفاوتی عمیق وجود دارد

کتاب، مخاطب را به مکث و اندیشیدن دعوت می‌کند. هر فصل فرصتی برای تحلیل، هر صفحه مجالی برای تصور و هر جمله زمینه‌ای برای شکل‌گیری یک گفتوگوی درونی است. کتاب‌خوانی تنها دریافت اطلاعات نیست؛ تمرینی است برای پرورش صبر، تمرکز و قدرت تفکر. ذهن در مواجهه با یک کتاب، فرصت پیدا می‌کند تا مطالب را به حافظه بلندمدت بسپارد، میان ایده‌ها ارتباط برقرار کند و از سطح عبور کرده و به عمق برسد

در مقابل، مطالعه داستان در تلفن همراه اغلب با وقعه‌های بی‌درپی همراه است. اعلان پیام‌ها، شبکه‌های اجتماعی و تغییر مداوم صفحات، تمرکز ذهن را از بین می‌برد. در چنین شرایطی، مغز به دریافت اطلاعات کوتاه و سریع عادت می‌کند؛ عادتی که به مرور، تحمل مطالعه متن‌های عمیق و طولانی را کاهش می‌دهد. شاید به همین دلیل است که بسیاری از افراد پس از ساعت‌ها حضور در فضای مجازی، احساس خستگی ذهنی دارند، اما مطالب خوانده‌شده را به‌سختی به یاد می‌آورند.

تفاوت این دو شیوه مطالعه تنها به ذهن محدود نمی‌شود. استفاده طولانی از صفحه‌نمایش تلفن همراه می‌تواند موجب خستگی چشم، درد گردن و اختلال در کیفیت خواب شود. نور آبی ساطع‌شده از نمایشگر، ریتم طبیعی خواب را بر هم می‌زند و آرامش شبانه را کاهش می‌دهد. در حالی که مطالعه یک کتاب چاپی، به‌ویژه در ساعات پایانی روز، معمولاً فضایی آرام برای ذهن ایجاد می‌کند و بدن را برای استراحت آماده‌تر می‌سازد.

البته فناوری را نباید رقیب کتاب دانست. کتاب‌های الکترونیکی، کتابخانه‌های دیجیتال و دسترسی آسان به منابع علمی، از دستاوردهای ارزشمند عصر دیجیتال هستند. مسئله اصلی، نوع استفاده ما از این امکانات است. اگر تلفن همراه به ابزاری برای مطالعه عمیق تبدیل شود، می‌تواند مفید باشد؛ اما اگر تنها وسیله‌ای برای مصرف بی‌وقفه محتوای پراکنده باشد، فرصت اندیشیدن را از ما می‌گیرد.

شاید امروز بیش از هر زمان دیگری به بازگشت عادت کتاب‌خوانی نیاز داشته باشیم؛ عادتی که نه برای رقابت با فناوری، بلکه برای حفظ توانایی اندیشیدن، تمرکز کردن و گفت‌وگو با خودمان ضروری است. کتاب هنوز هم آرام‌ترین و ماندگارترین هم‌صحبت انسان است؛ هم‌صحبتی که نه با صدای اعلان‌ها، بلکه با سکوتی عمیق، اندیشه را پرورش می‌دهد.

### بین الملل

### اعترافات معاون وزیر نفت و ۸۶ میلیون دلار پول نقد

به‌عنوان بازداشت‌شده تکرار شده‌اند - مثنی السامرائی، محمد الکربولی و زیاد الجنابی - همگی از اردوگاه سیاسی سنی هستند. اگر عملیات در مرحله اول فقط بر این افراد متمرکز بوده باشد، تعبیر «پاکسازی شیعیان» اساساً با تریکیب بازداشت‌شدگان سازگار نیست.

دوم اینکه علی‌الزیدی خود با رأی و نامزدی چارچوب هماهنگی، یعنی بزرگ‌ترین ائتلاف احزاب شیعه و جریان‌های نزدیک به ایران، به نخست‌وزیری رسید. هم‌زمان دونالد ترامپ نیز آشکارا از انتخاب او حمایت کرد. بنابراین الزیدی محصول نوعی توافق میان اردوگاه شیعه حاکم و واشینگتن است.

دولت الزیدی واقعاً در حال محدود کردن قدرت گروه‌های مسلح نزدیک به ایران است. او بر انحصار سلاح در دست دولت تأکید کرده و با آمریکا درباره خلع سلاح یا ادغام گروه‌های مسلح گفت‌وگو کرده است. برخی گروه‌ها، از جمله عصابب اهل حق و کتابتب گروه‌ها، همچنین عملیات را با سفر آینده‌الزیدی به واشینگتن، تلاش او برای انحصار سلاح در دست دولت و سفر هم‌زمان عباس عراقچی به بغداد مرتبط می‌دانند.

اورشلیم پست نیز در گزارشی مفصل ارتباط بین سفر نخست وزیر عراق به واشینگتن و بازداشت های شب گذشته ارتباط برقرار کرده است. الزیدی پیشتر گفته بود «سفر ما به واشینگتن یک سفر تشریفاتی و معمولی نیست؛ این سفر اعلام آغاز مرحله‌ای جدید از شراکت میان عراق و ایالات متحده است که بر منافع مشترک و احترام متقابل بنا خواهد شد.» این رسانه اسرائیلی می‌گوید الزیدی در تلاش برای خلع سلاح گروه‌های مورد حمایت ایران در عراق است.

با این حال اسرائیل هیوم دیگر رسانه اسرائیلی مدعی است که عملیات بازداشت چهره‌های سیاسی در عراق، دست‌کم در مرحله نخست، بیش از آنکه پاکسازی گروه‌های شیعه نزدیک به ایران باشد، رهبران یک اردوگاه سیاسی سنی را هدف گرفته است. آ‌یا نخست‌وزیر جدید در حال پاکسازی نیروهای شیعه است؟ شواهد فعلی برای چنین نتیجه‌گیری‌ای کافی نیست. نخست اینکه سه نامی که بیش از همه

نقطه آغاز پرونده، بازداشت

عدنان الجمیلی، معاون وزارت نفت در امور پالایش و رئیس شرکت پالایشگاه‌های شمال، در ۳۰ مه بود.

خبرگزاری رسمی عراق اعلام کرد بازداشت‌های جدید براساس اظهارات و اطلاعاتی صورت گرفته که الجمیلی در بازجویی ارائه کرده است. این اظهارات ظاهراً نام نمایندگان مجلس، مقام‌های دولتی، بازرگانان و افراد مرتبط با قراردادهای نفتی را وارد پرونده کرده‌است.

شورای عالی قضایی عراق پیش‌تر اعلام کرده بود در پرونده مرتبط با الجمیلی حدود ۸۶ میلیون دلار پول نقد، ۷۰ ملک، ۲۱ خودرو و حدود سه کیلوگرم طلا توقیف شده‌است. رانده الجبوری، استاندار پیشین صلاح‌الدین و مدیر وقت اداره بهداشت این استان، نیز در ارتباط با همین پرونده بازداشت شد. در پرونده‌های جداگانه، علاء سمیر الجبوری، از مقام‌های وزارت برق، به اتهام فساد و هدر دادن اموال عمومی دستگیر شده بود.

الزیدی پیش از این پروژه ۷۶۴ میلیون دلاری توسعه فرودگاه بین‌المللی بغداد را به‌دلیل ظن به فساد لغو و «شورای عالی پاکدستی، نظارت و بازپس‌گیری اموال عمومی» را تأسیس کرده بود. از این منظر، یورش یکشنبه ادامه روندی بود که دست‌کم از زمان بازداشت الجمیلی آغاز شده بود، نه عملیاتی که ناگهان و بدون سابقه شکل گرفته باشد.

آسوشیتهدپرس جزئی‌ترین آمار را ارائه کرده است، هفت بازداشتی که پنج نفرشان نماینده مجلس بودند. این رسانه می‌گوید برخی از بازداشت‌شدگان به اردوگاه سیاسی محمد شیاع السودانی، نخست‌وزیر پیشین، تعلق داشتند. بر اساس این گزارش السودانی از دل «چارچوب هماهنگی»، ائتلاف احزاب شیعه نزدیک به ایران، به قدرت رسیده بود؛ اما در انتخابات بعدی، با وجود کسب بیشترین کرسی، در کشمکش درونی این اردوگاه کنار رفت. AP بازداشت‌ها را نقطه تلاقی پرونده فساد با رقابت‌های قدرت در نظام سیاسی چندپاره عراق دانست.

آی ۲۴ اسرائیل در گزارشی استفاده از سازمان

### گمرک کشور؛ ارزش گوشی‌های فاقد شناسه TSC دوباره ارزیابی می‌شود

همراه» و «موبایل وارده‌ها» در بازه زمانی ۱۴۰۲/۱۲/۱۲ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ که بدون اخذشناسه TSC عینی ایجادشده توسط این دفتر دارای ارزش ترحیف شده‌اند، می‌بایست مجدداً مورد بازرسی و بازرنگری قرار گیرند.۲- در فرآیند بازرسی رعایت کامل مفادبخشنامه شماره ۵۷۱۸۴ مورخ۱۴۰۲/۰۶/۰۵ الزامی است؛ لذا بدین منظور انطباق کد شناسه‌های ارزش TSC مندرج در بانک اطلاعات ارزش با رعایت شرط همزمانی، پروفرم بررسی‌های لازم انجام و اطلاعات کامل کالای مورد اختلاف به همراه مستندات استنادی در قالب جدول موضوع بخشنامه شماره ۱۴۰۲/۰۸/۲۶۶۸۲۱ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۲۳ جهت رسیدگی و اعمال اصلاحات و به

گمرک ایران با ابلاغ بخشنامه‌ای دستور بازرنگری ارزش اظهارنامه‌های ترحیف‌شده تلفن همراه و موبایل‌واره‌ها را صادر کرد. در این بخشنامه آمده است: پیرو دستورالعمل شماره ۱۴۰۵/۰۲۷/۴۱۰ معاونت محترم امور گمرکی مبنی بر لغو دستورالعمل شماره ۱۴۰۴/۱۳۳۸۸/۱۴۰۴ به منظور حصول اطمینان از اجرای دقیق مقررات و همچنین به روزرسانی بانک اطلاعات ارزش مراتب زیر جهت اقدام و اجرا ابلاغ می‌گردد

۱- کلیه پرونده‌های ترحیف شده مربوط به گوشی تلفن

## آگهی مناقصه عمومی واگذاری فعالیت‌های خدماتی پشتیبانی شماره ۱۴۰۵/۱۰

سازمان جهاد کشاورزی خراسان رضوی درنظر دارد ازمیزان شرکت های واجدشرایط اعلام شده دراستادمناقصه ودعوتنامه فراهوان عمومی اقدام به واگذاری فعالیت های خدماتی پشتیبانی، کنترل ورود وخروج ستاد استان وامور دبیر خانه ستاد استان وشهرستانهای مورد نیاز خودنماید.لذا از واجدین شرایط دعوت می شود جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ ۰۹/۰۴/۱۴۰۵ تا ۱۵/۰۴/۱۴۰۵ به آدرس الکترونیکی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس https://setadiran.ir مراجعه نمایند.
تلفن تماس ۱۶۶۱۵-۳۷۰-۰۵۱ آدرس : مشهدمقدس تقاطع بلوار خیام فردوسی سازمان جهادکشاورزی خراسان رضوی .

تاریخ انتشار نوبت اول ۱۴۰۵/۴/۹

<b>شناسه</b> ۲۲۱۵۶۱۲	<b>سازمان جهادکشاورزی خراسان رضوی</b>	<b>م الف-۱</b>
----------------------	---------------------------------------	----------------

### آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت ارس جالینوس لنز

۱- بدین وسیله از کلیه شرکای شرکت ارس جالینوس لنز با مسئولیت محدود به شماره ثبت ۲۵۶۸ و شناسه ملی ۰۳۸۶۳۲۴۲-۱۴۰۰ دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در ساعت ۱۲،۰۰ روز ۵/۱/۱۴۰۵ در محل قانونی شرکت تشکیل می‌گردد، حضور به‌هم رسانند. دستور جلسه،

**کد(۲۸۳)**

### آگهی تبدیل وضعیت دفتر خدمات مسافرت هوایی

نظر به اینکه مجوز فعالیت دفتر خدمات مسافرت هوایی آفرینا افق سفر واقع در شهر تهران با صاحب امتیازی خانم ندا زارعبور نیاری در شرف تبدیل وضعیت دفتر از حقیقی به حقوقی می باشد لذا از کسسانیکه از دفتر مذکور ادعا و یا شکایتی دارند دعوت

**کد(۲۷۰)**

### آگهی دعوت از سهامداران شرکت بهینه ساز تهویه (سهامی خاص) به شناسه ملی ۰۱۰۲۲۹۳۹۳۲ و به شماره ثبت ۱۸۷۳۴۰

بدینوسیله از کلیه سهامداران و یا نمایندگان حقوقی آنها دعوت می شود در جلسات مجمع عمومی عادی سالانه شرکت که در مورخه ۲۰ تیر ماه ۱۴۰۵ ساعت ۱۰ صبح و مجمع عمومی فوق‌العاده در مورخه ۲۰ تیرماه ۱۴۰۵ ساعت ۱۱ صبح در محل مرکز اصلی شرکت

**کد(۲۷۹)**